



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/2015- PROPESP/NUPG/UNICENTRO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU – MODALIDADE A DISTÂNCIA LIBRAS

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação em conjunto com o Núcleo de Pós-Graduação e a Coordenação da UAB/MEC-UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente,

TORNAM PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO PARA ALUNOS, junto aos cursos de PÓS-GRADUAÇÃO *Lato Sensu* – ESPECIALIZAÇÃO EM LIBRAS, ofertados na modalidade a distância na UNICENTRO, desenvolvido em convênio com o Ministério da Educação/MEC, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior/CAPES, Universidade Aberta do Brasil/UAB.

No Subitem 1.5

Onde Se lê:

1.5 Para efetivação da matrícula em segunda chamada, os candidatos listados no ANEXO I, devem comparecer no Polo de Apoio Presencial para assinar a lista de efetivação de matrícula entre os dias 08 a 10 de junho, impreterivelmente. Os Polos devem encaminhar a lista de efetivação de matrícula, juntamente com a documentação pendente, à DIESP no dia 11 de junho, em envelope único.

Leia-se:

1.5 A efetivação de matrícula de todas as chamadas do curso de Especialização em Libras, ocorrerá no dia da aula inaugural, a qual será divulgada posteriormente em edital específico.

Home Page: <http://www.unicentro.br>